

Correction to "Multilevel cloud retrieval using multispectral HIRS and AVHRR data: Nighttime oceanic analysis" by Bryan A. Baum et al.

In the paper "Multilevel cloud retrieval using multispectral HIRS and AVHRR data: Nighttime oceanic analysis" by Bryan A. Baum, Robert F. Arduini, Bruce A. Wielicki, Patrick Minnis, and Si-Chee Tsay (*Journal of Geophysical Research*, 99(D3), 5499-5514, 1994 (inadvertently published before the editing process was completed)), the following corrections should have been made:

Throughout the text and in the reference list, change "*Baum and Wielicki* [1993]" to "*Baum and Wielicki* [1994]." In the reference list, change "in press" to "33(1), 107-117, 1994."

In Figures 4-8 and 10-15 captions, lines 4 and 5, change "(b) $BTD^{45} (T(3.7 \mu\text{m}) - T(10.8 \mu\text{m}))$ " to "(b) $BTD^{45} (T(10.8 \mu\text{m}) - T(12 \mu\text{m}))$."

Page 5500, Table 1 title, line 1, change "Wavenumbers" to "Wavelengths"; in column 3, change "Wavenumber" to "Wavelength."

Page 5501, column 1, section 2.3, line 4, change "HIRS the" to "HIRS, the"; line 5, change "(VISSR), atmospheric" to "(VISSR) atmospheric"; in line 16, change " $dt/d \ln P$ " to " $dt/d (\ln P)$."

Page 5502, Table 2 footnote, line 4, change " $\lambda = \mu\text{m}$ " to " $\lambda = 12 \mu\text{m}$ "; Table 3, column 2, change "Wavelength" to "Wavelength, μm ," and in Table 3 footnote, line 5 should read "...are $m = 1.395-0.0069i$ " and line 6 " $1.089-0.183i$..."

Page 5503, Figure 2 caption, line 9, change "emittance" to "cloud amount"; column 2, paragraph 1, line 8, change "Table 2" to "Table 3" and line 10 change "Table 3" to "Table 2"; column 2, paragraph 2, line 6, change " $32 \mu\text{m}$ " to " $64 \mu\text{m}$."

Page 5505, column 1, line 1, change " $(1 - \tilde{\omega}_0)$ " to " $(1 - \tilde{\omega}_0)$ "; in column 2, line 24, change "low" to "thin" and delete "transmittances."

Page 5506, column 1, paragraph 2, line 3, change "four" to "three."

Page 5507, lines 6 and 7, change "276 K" to "281 K" and "226 K" to "224 K"; column 2, section 5.1, lines 15 and 16, change "sonde would" to "sonde data would..."

Page 5508, column 1, lines 15 and 16, change "Figure 11" to "Figure 9"; in column 2, lines 14 and 15 should read "a discontinuity in the AVHRR data that may partly be due to the temperature dependence of the thermal channel calibration." Delete "provided in the NOAA data stream [see *Kidwell*, 1991]."

Page 5509, column 1, paragraph 2, line 4, change "120/60 particles" to "120/60"; in Figure 10 caption, lines 1 and 2 should read "(dashed line)" and "(solid line)," respectively; Figure 11 caption, line 2, change "Figure 7" to "Figure 9"; line 4, change "284 K" to "281 K".

Page 5510, Figures 12 and 13 captions, line 3, change "Figure 7" to "Figure 9"; column 2, line 3, change "or 7.5 km" to "and 7.5 km."

Page 5511, Figures 14 and 15 captions, line 2, change "Figure 7" to "Figure 9"; line 6, change "284 K" to "281 K" and " $4 \mu\text{m}$ " to " $8 \mu\text{m}$."

(Received June 1, 1994.)

Copyright 1994 by the American Geophysical Union.

Paper number 94JD001401.

0148-0227/94/94JD-01401\$02.00